

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 78.1.05 版面 四版

101:86

## 日本人靠美國人打天下！

### 雪莉單吃40分 電信裁給日通運

【本報訊】美籍傭兵真  
是管用！⑥雪莉昨晚籃下  
又單吃了四十分，率領日  
本通運女籃以一〇一比八  
十六擊敗電信隊，並創下  
訪華四役來最高單場得分，  
上半場五十三比四十五，  
也是日隊領先。

日本目前戰績三勝一負，  
今天將連趕兩場，上午十  
時在民權東路虎風體育館  
先逢華航，傍晚五時卅分  
遠征泰山，在明志工專再  
遇南亞。

電信是國內女籃殿底球  
隊，賽前球迷咸認將出現  
懸殊比數，不意昨晚演出  
奇佳，老將⑨許翠齡的神  
射仍有佳作，又具穩定軍  
心作用，全場投進十九分，  
亞青國手④張秀豐的投切  
也極出色，得到廿二分。

上半場電信的傳球戰術  
極成功，曾多次開日隊後  
門得分，加上三分球時有  
斬獲，半場釘人守得不錯，  
除了一開賽以〇比八落後  
外，比數一直緊咬日隊不  
放，不過日隊經過一天休  
息後體力充沛，頻頻發動  
快攻得分，前卅分鐘的全

場釘人造成電信很大困擾。  
門主持電信設備啟用典禮，但他仍  
不忘籃球，特別指定交通部所屬的  
電信女籃隊隨行作兩場表演賽。

電信女籃隊以往曾因未受重視，  
幾乎要被解散，如今來了位最高領  
導者熱愛籃球，全隊都深慶得人，  
準備再重新出發。

馮同瑜

◀ 中日女籃賽電信④張秀豐(右)在日本通運⑥高木的糾纏下運球切入。

(本報記者 郭運復攝)



### 《育體與人名》

#### 張建邦：球籃情忘能不邦建

● 現任交通部長、前任全國籃協  
理事長張建邦對籃球「緣盡情未  
了」。

上月中，當中華男籃出征亞洲杯  
之前，他派前總幹事謝恆夫贈送十  
萬元以壯行色。近日內，他將赴金  
門主持電信設備啟用典禮，但他仍  
不忘籃球，特別指定交通部所屬的  
電信女籃隊隨行作兩場表演賽。

